

**PROCES VERBAL**

Incheiat in sedinta de indata a Consiliului Local  
din data de 20 februarie 2023

La sedinta extraordinara convocata de indata in data de 20 februarie 2023, ora 9,00, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 102/17.02.2023 au fost prezenti urmatoorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Maria, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin – 18 din totalul de 19 aflati in functie.

Consilieri absenti: Nicodim Mihai.(1)

Au participat la sedinta si la vot folosind linkul de acces generat de aplicatia Zoom: Marina Ionut Bogdanel, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Georgescu Doru, Marinescu Ion Mădălin, Dumitrache Ștefan.

Domnul Marina propune ca toti cei ce se conecteaza online la sedinta sa foloseasca aceeași platforma din moment ce este pusa la dispozitie prin intermediul convocatorului.

Presedinta de sedinta, doamna Stancu Loredana, declara sedinta deschisa. Supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1.Aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta extraordinara din data de 10.02.2023

2.Aprobarea procesului verbal incheiat în sedința extraordinara convocată de îndată în data de 14.02.2023

3. **PROIECT DE HOTARARE** privind implementarea proiectului „Extinderea rețelei de canalizare în Municipiul Curtea de Argeș pe strada Victoriei și străzile adiacente” ce urmează a fi depus de către UAT Municipiul Curtea de Argeș în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA 1: MANAGEMENTUL APEI, INVESTIȚIA 1 - Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2 000 de locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene, APELUL DE PROIECTE PNRR/2022/C1/I1

-prezinta dl. Primar

4. **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea documentației tehnico-economice (notă de fundamentare) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Extinderea rețelei de canalizare în Municipiul Curtea de Argeș pe strada Victoriei și străzile adiacente” ce urmează a fi depus de către UAT Municipiul Curtea de Argeș în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA 1: MANAGEMENTUL APEI, INVESTIȚIA 1 - Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2 000 de locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene, APELUL DE PROIECTE PNRR/2022/C1/I1

-prezinta dl Primar

Se supune la vot ordinea de zi si este aprobata cu 18 voturi “Pentru”.

Domnul Șerban Ion propune sa se achizitioneze o tabla interactiva ca ședințele să fie conectate la ea pentru a-i putea vedea pe cei ce se conecteaza online si pentru a comunica mai usor cu acestia.

Domnul Primar este de acord cu domnul Serban Ion si propune achizitia unei plasmе smart, sau display interactiv.

Domnul Petrescu Daniel precizează că procesul verbal din ședința din data de 10.02.2023 putea fi prezentat si in sedinta anterioara, deoarece observa ca este semnat electronic.

Doamna secretar general explica faptul ca acesta nu a putut fi finalizat, deoarece ar fi presupus redactarea acestuia in weekend, ori acest lucru nu a putut fi posibil pentru ca weekend-ul nu este prevazut cu program de lucru.

Domnul Primar precizeaza faptul ca sunt sedinte in vederea accesarii de fonduri ce nu pot fi amanate, pentru care se lucreaza si noaptea daca este nevoie.

Domnul Petrescu sustine ca procesul verbal al sedintei anterioare trebuie prezentat la fiecare sedinta de consiliu local, fara exceptie.

Doamna secretar general precizeaza ca nu o poate obliga pe colega dumneaei sa munceasca si in weekend, in timpul sau liber. Neprezentarea acestuia in sedinta anterioara a fost o exceptie.

Doamna secretar general supune spre aprobare procesului verbal incheiat in sedinta extraordinara din data de 10.02.2023. Acesta este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Doamna secretar general supune spre aprobare procesul verbal incheiat in sedinta extraordinara convocata de indata in data de 14.02.2023. Acesta este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 3: **PROIECT DE HOTARARE** privind implementarea proiectului „Extinderea rețelei de canalizare în Municipiul Curtea de Argeș pe strada Victoriei și străzile adiacente” ce urmează a fi depus de către UAT Municipiul Curtea de Argeș în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA 1: MANAGEMENTUL APEI, INVESTIȚIA 1 - Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2 000 de locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene, APELUL DE PROIECTE PNRR/2022/C1/I1.

Domnul Primar prezinta proiectul si explica ca se inceaca accesarea fondurilor pentru aceste 2 proiecte de canalizare care se poate observa ca au legatura, fiind conexe. Precizeaza de asemenea ca este vorba de incercarea de a accesa fonduri pentru canalizare pe Valea Sasului si strazile adiacente strazii Victoriei. Se acceseaza tot ce se poate, nu se scapa nimic. Trebuie depusa solicitarea de accesare fonduri pana in ora 12.

Domnul Petrescu Daniel intervine explicand faptul ca in sedintele anterioare l-a intrebant pe domnul Primar de ce nu face pe fonduri europene mai intai retelele de canalizare din municipiu, acum observa ca se straduiește.

Domnul Primar ii aminteste sa studieze si dumnealui legea, ghidurile, si va observa ca pana in prezent nu s-a putut realiza. S-a putut realiza numai unde au fost ADI-uri.

Domnul Petrescu Daniel mentioneaza ca pe strada Victoriei s-au spart trotuarele si s-au reparat din nou. Spune ca trebuie sa se hotarasca bine cum baga canalizarea sa nu sparga strada Victoriei. Trotuarul nou realizat pe Victoriei s-a spart din nou, abia facut de 2-3 luni.

Domnul Primar il intreaba unde pe Victoriei.

Domnul Petrescu Daniel rectifica, precizeza ca este vorba de strada Unirii.

Presedinta de sedinta precizeaza ca discutia nu are legatura cu proiectul aflat pe ordinea de zi.

Domnul Primar explica faptul că cei de la RENEL au întârziat lucrarea cu jumătate de an și nu este vina dumnealui.

La finalul discutiilor, presedinta de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Este aprobat cu 18 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 4: **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea documentației tehnico-economice (notă de fundamentare) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Extinderea rețelei de canalizare în Municipiul Curtea de Argeș pe strada Victoriei și străzile adiacente” ce urmează a fi depus de către UAT Municipiul Curtea de Argeș în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA 1: MANAGEMENTUL APEI, INVESTIȚIA 1 - Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2 000 de locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene, APELUL DE PROIECTE PNRR/2022/C1/I1.

Domnul Primar prezinta proiectul

Nu sunt discutii. Presedinta de sedinta supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat .Este aprobat cu 18 voturi „Pentru”. Declara ședința închisa.

Presedinte de sedinta  
STANCU ALEXANDRA LOREDANA

Secretar general al municipiului  
ISABEL JANINA ZARIOIU